



# 普法宣传多面覆盖 将法送到群众身边

星报讯(唐静 刘凤知 记者 赵汗青) 肥东县古城镇紧扣“宪法宣传周”,多方面开展普法宣传活动,丰富宪法宣传内容,将法送到群众身边。

强化组织领导,提升依法行政能力。广泛宣传,营造了浓厚的学法用法氛围。在充分学习的基础上,古城镇开展领导干部宪法法律知识测试,测试成绩平均为98分,全部达到合格要求。

工地送法,提高维权意识。结合实际案例细致讲解《宪法》读本,剖析企业合法用工、安全生产、农民工合

法维权等各类现实法律案例,现场采集农民工合法维权等各种法律问题并进行解答。

社区普法,增强宣传实效。多次开展街头普法活动,极大提升了群众对法律法规知识的知晓率。

晨读宪法,让法入脑入心。古城镇新时代文明实践普法教育志愿队和古城中心学校在提前布置好的活动场地中,开展“宪法晨读”活动。在青少年心中种下了宪法意识、法律意识和社会责任意识的种子,成为小小守法人。

## 一句话新闻

12月16日,合肥市凯旋门社区民生办、计生协开展“情暖冬至,幸福邻里”包饺子活动,通过话习俗、包饺子、品饺子等活动,密切邻里关系,丰富居民文化生活。

■ 金家明 季云冈 记者 马冰璐

12月17日,合肥市蜀山区市场监管局对梁墩村上报的老小学冷库存有进口冷链食品进行执法检查,蜀山疾控对

现场人员、环境和冷冻肉类采样检测,下一步将对此进口冷链食品的来源进行调查追溯。

■ 胡祥松 记者 马冰璐

为推动基层残疾人工作,更好地关心、关爱残疾人,营造扶残助残的浓厚氛围,日前,合肥三里街街道“益爱行”纾难解困项目,联合九久夕阳红机构开展“温暖残疾人助残益起来”国际残疾人日主题活动。■ 牛红磊 陈璐 记者 祁琳

## 黄巷村深入推进农家书屋建设

星报讯(祁家君 程飞 记者 沈娟娟) 农家书屋工程是一项面向广大农村、面向基层农民的公益性文化工程,今年以来,合肥市淝河镇黄巷村深入推进农家书屋建设,调整了村农家书屋领导小组,明确了领导小组工作职责,切实抓好农家书屋工程建设的组织领导。

目前,黄巷村实现了农家书屋全覆盖,藏书1000余册,图书内容涵盖了思政、农业、科技、文化、少儿和综合六大类多个方面,订阅报刊杂志20余种,配备了书柜、阅览桌、椅子、报架等物品。

农家书屋丰富了农村文化生活,使农民群众逐步养成爱读书、多读书、读好书、用好书的好习惯,成为繁荣农村文化的平台和丰富群众精神生活的新阵地。

## 就业创业政策宣传进社区

星报讯(卫栋梁 记者 马冰璐) “求职不用去远方,就业创业留家乡”——为深入贯彻落实上级“稳就业”“保居民就业”政策,扎实推动“政策快递·服务到家”就业创业政策宣传服务专项行动,12月15日,合肥市淝河镇卫乡村社保办联合民政办在辖区内开展了为期一天的就业创业政策宣传活动。

通过发放宣传手册、明白纸、宣传单等宣传资料,采取“驻点交流+沿点推送”等方式,向广大群众提供精准定向宣传、咨询服务,听取对就业创业工作的期盼和建议,帮助失业群众解决就业创业工作中遇到的问题,实现就业创业政策落实与适用人群专属推送的“靶向服务”,受到广大群众的一致好评。

# 放下手机 陪孩子一起阅读

欢迎订阅2021年度《市场星报》

订阅热线: 0551-62813115  
或扫右侧二维码微信订阅

